

**Министр образования и науки Пермского края
об участии управленческих команд Пермского края
во Всероссийском профессиональном конкурсе
«Флагманы образования. Муниципалитет»**

«Каждый управленец должен стремиться к повышению качества образования своей команды. В Пермском крае очень активное педагогическое сообщество и креативные руководители, которые следят за трендами в сфере образования. Для них конкурс «Флагманы образования» - это еще одна из площадок, где они могут поделиться своими лучшими практиками. Каждый участник пермских команд обладает определенным профессиональным бэкграундом. Они все инициативны, коммуникабельны и готовы не только вдохновляться новыми идеями, но и делиться опытом внедрения современных технологий в процесс обучения. Об этом свидетельствует активный отклик на участие в конкурсе.

В Прикамье особое значение придается поддержке работников отрасли образования. В образовательных учреждениях закладывается будущее детей, а значит будущее региона и страны – наше будущее. Мы много говорим об устранении территориального неравенства: очень важно, чтобы в любых, даже самых отдаленных муниципалитетах края работали квалифицированные, а главное – талантливые педагоги и руководители. Конкурс «Флагманы образования» выступает отличной площадкой для профессионального и личностного роста управленческой команды» - отмечает министр образования и науки Пермского края Раиса Алексеевна Кассина.

